

Schema Metodei SMART de Politici Publice



www.PoliticiPublice.ro

CENTRUL DE DEZVOLTARE
SMART

Asociația Centrul de Dezvoltare SMART
Coordonator Național al Metodei SMART de
Politici Publice

Centrul de Dezvoltare SMART este o asociație nonprofit, apolitică și non-partizană, ce a fost înființată în 2003. În viziunea noastră, oamenii trebuie să fie proactivi în rezolvarea problemelor comunității din care fac parte, să găsească soluții la frământările cu care se confruntă societatea și să propună politici și strategii menite să îmbunătățească standardul de viață personal și al societății în general. Misiunea activității de democrație participativă este să implice cetățenii în furnizarea de soluții valoroase, fezabile și sustenabile la problemele de interes public.

Adresa: Str. Sf. Spiridon 12, Galați, 800051, România
E-mail dedicat democrație participativă:
office@politicipublice.ro
Fax dedicat democrație participativă: 0336 816117
www.smart.org.ro
www.politicipublice.ro
www.public-policies.eu

www.PoliticiPublice.ro

www.PoliticiPublice.ro

IMPLICĂ-TE
în
viața comunității

- > **Semnaleză o problemă de interes public național sau local care te preocupă**
- > **Oferă soluții la problemele deja publicate**
- > **Noi facem restul prin "Metoda SMART de Politici Publice"**



Programul Tineret în acțiune



Proiect finanțat de Comisia Europeană prin programul Tineret în Acțiune

Acest proiect a fost finanțat cu sprijinul Comisiei Europene. Această publicație reflectă numai punctul de vedere al autorului și Comisia nu este responsabilă pentru eventuala utilizare a informațiilor pe care le conține.



Metoda SMART de Politici Publice

În 5 pași poți genera o schimbare în viața comunității:

Pe platforma de participare activă numită "Politici Publice Făcute de Cetățeni" și disponibilă pe www.PoliticiPublice.ro oricine poate semnală o problemă de interes public național sau local.

Accesează link-ul "Semnalează o problemă echipei noastre" și completează formularul de identificare a problemei.

Semnalează
o problemă
echipei noastre

1 După ce trimiți formularul de semnalare a unei probleme, acesta este verificat de către un membru al echipei de implementare a Metodei SMART. Dacă problema este de interes public, atunci ea este publicată pe platforma de participare și se creează o pagină a problemei. Această pagină permite vizitatorilor să ofere soluții.

2 În momentul în care un cetățean vizitează pagina problemei și oferă o soluție, atunci statusul problemei se schimbă în 2. Soluția este mai întâi verificată de către un membru al echipei de implementare a Metodei SMART și dacă este serioasă, este publicată pe pagina problemei.

3 În momentul în care problema primește o soluție fezabilă, valoroasă și sustenabilă, o asociație parteneră în implementarea Metodei SMART de Politici Publice redactează și trimite o adresă oficială prin care solicită autorității competente să pună în practică soluția. Adresa este publicată și pe pagina problemei.

4 La pasul 4, asociația care a redactat și a trimis adresa oficială primește un răspuns de la instituția publică abilitată să aloce resurse și să rezolve problema. Răspunsul este publicat pe pagina problemei și statusul problemei se schimbă în verde deschis. În acest moment, persoana care a semnalat problema primește un email de înștiințare care îi oferă două posibilități:

- să fie mulțumită cu răspunsul sau reacția autorității competente
- sau să nu fie mulțumită.

5 Dacă persoana care a semnalat problema este mulțumită cu răspunsul sau reacția autorității competente, atunci ea are posibilitatea să-și exprime această mulțumire și să închidă pagina problemei. Astfel, problema nu mai poate primi soluții și se transformă într-o poveste de succes de participare. Dacă persoana care a semnalat problema nu este mulțumită, atunci își motivează decizia și procesul de participare se reia de la pasul 2.

Echipa de management



Radu Oprea
Fondatorul Metodei SMART de Politici Publice
România

Idea Metodei SMART de Politici Publice mi-a venit în anul 2007, pe când studiam la Universitatea Pepperdine din Los Angeles, SUA și lucram la Cabinetul Primarului din Los Angeles ca practicant. Astfel, am pus mâna pe o carte intitulată "Citizen Lobbyists. Local Efforts to Influence Public Policy" scrisă de Brian E. Adams. A fost primul meu contact cu domeniul de democrație participativă și am învățat că oamenii nu se implică suficient de mult în viața comunității în principal din cauza lipsei de timp și bani. Ulterior am ales un curs de Democrație Participativă și am studiat diferite metode de participare. Metoda SMART a fost astfel concepută pentru a beneficia de o platformă online de participare activă care combate cele două probleme de timp și bani, dar care este în același timp interactivă și permite implicarea constructivă a cetățeanului la orice nivel. Dețin un Masterat în Politici Publice obținut la Universitatea Pepperdine din Malibu, California, SUA și sunt Doctorand în Economie la Universitatea "Dunărea de Jos" din Galați, România.

Contact: radu@smart.org.ro, www.raduoprea.eu



Joanna Leontaraki
Manager de Proiect la Institute of Entrepreneurship
Development
Grecia

Dețin un Masterat în Administrarea Afacerilor cu dublă specializare în Marketing și Finanțe-Bănci. Am o experiență bogată în implementarea de proiecte naționale și Europene.

Contact: ioanna@entre.gr



Guillaume Sylvestre
Fondatorul organizațiilor Etudiants pour une
Société Durable și Etudiants pour une Europe
de l'Education
Franța

Sunt student în management de proiect și studii Europene, mă implic activ în biroul de conducere al Uniunii Naționale Studentești din Franța și lucrez ca membru ales în Compania de Asigurări pentru Studenți, Paris. De asemenea, mă implic activ în proiecte europene.

Contact: vesprem@gmail.com



Andrea Zalabaiova
Ofițer de Proiect la asociația e-Medine
Italia

Sunt manager de proiecte internaționale la asociația e-Medine din Catania, Italia, în domenii precum sport, tineret în acțiune, și educație pe tot parcursul vieții. De asemenea, pregătesc propuneri de noi proiecte și urmăresc constant oportunități de parteneriat în domeniul educației și cercetării. Am absolvit Facultatea de Economie din cadrul Universității de Agricultură din Slovacia.

Contact: zalabaiova@jogroup.eu



Iulian Cazacu
Președintele Centrului de Dezvoltare SMART
România

Am fondat Centrul de Dezvoltare SMART în anul 2003 pentru a contribui la creșterea nivelului de implicare civică a cetățenilor. Consider că putem fi mai activi în viața comunității dacă avem acces la mijloace mai eficiente de a ne promova ideile și opiniile. Mai sunt implicat în acțiunile Patronatului Tinerilor Întreprinzători din România și ofer consultanță în tehnologia informației și publicitate.

Contact: iulian@smart.org.ro